

Job Fair

Poduzeća i studenti od 2007. svake godine za redom imaju jedinstvenu priliku za upoznavanje na Job Fairu koji se održava dva dana, obično u svibnju. Kroz svoju povijest, lokacija Job Faira se mijenjala, od FER-a, KSET-a, SD Martinovke pa sve do Zagrebačkog Velesajma i Mozak Event Centra. Glavni organizatori ostali su pak isti: Fakultet elektrotehnike i računarstva i njegov Centar za razvoj karijera i alumni zajednicu, Savez studenata FER-a (SS FER) i Klub studenata elektrotehnike (KSET).

Na sajmu brojna uspješna domaća i inozemna poduzeća zainteresiranim studenticama i studentima predstavljaju svoje projekte, tehnologije i znanja putem **talkova, radionica, panela** i kreativno uređenih **šandova**. Poduzeća kroz razgovor s posjetiteljima te studenticama i studentima tehničkih fakulteta imaju priliku predstaviti kako izgleda rad u njihovoj industriji i mogućnosti koje nude nakon studija. Budući da i u poslovnom svijetu uvijek ima mjesta za zabavu, na kraju prvog dana sajma, poduzeća i posjetitelji imaju se priliku opustiti uz zabavu u KSET-u na **Loosen Up partiju**.

Sve studentice i svi studenti za aktivnosti na Job Fairu mogu prijaviti putem internetske stranice i rezervirati svoje mjesto. Tako dobivaju vlastiti QR kod s kojim mogu ući u prostor Job Faira te razmijeniti kontakt s drugim posjetiteljima.

Iz godine u godinu, Job Fair raste, kako po broju poduzeća koja se na njemu predstavljaju, tako i po broju posjetitelja. Job Fair redovno ugošćuje preko **100 poduzeća** i više od **2000 posjetitelja**. Iako je sve započelo sa studenticama i studentima FER-a, danas je otvoren svim srodnim fakultetima, a raznolikost sudionika jamči da će baš svi na Job Fairu pronaći nešto za sebe!

Lokacija:

Fakultet elektrotehnike i računarstva
Unska ulica 3
10000 Zagreb, Hrvatska

Pronađite nas na:

E-mail: jobfair@fer.hr

Internet stranica: jobfair.fer.unizg.hr

Facebook: www.facebook.com/JobFair.FER

Instagram: <https://www.instagram.com/JobFairFER/>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/JobFairFER>